

郑州市场上的黄金首饰

9月15日,上海期货交易所黄 金期货价格最高上冲至每克 480 元,刷新该合约自2008年上市以来 最高纪录。而在2008年,黄金期货 价最低时只有每克149元。

记者昨日走访郑州市黄金珠宝 市场了解到,今年以来,我市黄金饰 品价格水涨船高。从2月份至今,一 克足金上涨超过60元。目前,各大 商场的黄金专柜零售价已经升至每 克615元左右,达历史最高。

正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领/文 马健/图

# 走访:我市足金价格10年涨了1倍多

金价上涨,许多城市再度掀起 "淘金热"。

昨日,在郑州市北部一家大型 商场,足金饰品的挂牌售价为每克 615元,精装金条的售价为每克605 元。如果加上30元左右的工艺费, 有些品牌零售价甚至已超过每克 630元。投资金条的价格稍低,为 每克556元。

在二七路一家商场,当天的足 金价格为每克595元。店内工作 人员说,婚庆高峰期叠加"金九银 十"消费旺季,助推金价攀升,目 前足金单克价格已达600元,仍然 受到热捧。

据了解,金价每天价格不同,主 要是根据当天的黄金大盘来调整。

回顾历史走势,不难发现,10 年前,即在2013年底,郑州市足金 每克售价280元左右。

市民付女士说,从长线投资的 角度看,黄金保值是肯定的,至少 比炒股要强多了。10年过去,金价 涨了1倍多。

# 专家:

## 长期持有黄金是不错的选择

9月以来,国内黄金价格一路高 歌猛进,业内人士分析,这是多方面 因素的结果,包括基本供需关系、人 民币汇率、美联储加息等。

中国黄金协会最新数据显示,今 年1~8月,上海黄金交易所全部黄金 品种累计成交量单边达 14316.449 吨,同比上升6.06%;累计成交额单边 为6.2609万亿元,同比上升19.07%。

记者采访多家黄金上市企业获 悉,国内金价大涨的背景下,黄金产 业链呈现出"上游干劲足,下游消费 热"的态势,上游多家黄金矿企也加 速"淘金"进度,纷纷增储扩能;中国 黄金、周大生、六福等多家黄金饰品 企业也在全力拓展新店,抢占市场。

"现在买黄金合适吗?""该不该 把之前的老黄金拿出来变现?"业内 人士认为,从普通投资者角度看,如 果只是购买黄金饰品,何时买入区别 不是太大。如果投资黄金,超过1公 斤就要考虑购入时机,趁黄金大盘回 调时买入为好。另外,投资黄金,宜 购买投资金条,价格低且变现方便。 而工艺金条或者黄金首饰价格相对 较高,且变现没有那么方便。

至于购入黄金的时间节点,专家 指出,春节前后等重大节假日都是不 错的机会,折扣幅度大,买入黄金首 饰可以享受较低的市场价格。

# 早教机构金宝贝,郑州的门店现在怎么样了?



正在金宝贝上课的家长和孩子

### 总部经营指导,4家门店在营业

4月中旬,郑州金宝贝儿童多元 斯中心。 成长中心前加盟商因资金链断裂 导致中心接连闭店停课,引起数千 名家长的担忧。时隔5个月之后,郑 州金宝贝运营情况如何呢? 近日, 记者通过电联金宝贝上海总部了解 到,目前郑州4家中心已全部由总部 指导经营,并成立郑州亿鸿欣文化 发展有限公司进行运营管理。记者 又通过金宝贝早教App查询到,这4 家中心分别为金水万达中心、二七 亚星中心、熙地港中心和经开丹尼

斯中心的电话。客服人员表示,目 前该中心的生源稳定,9月报课家长 也比过去几个月明显增长。该中心 大多数老师工龄都在6年以上,老会 员上课满意度高。

随后记者电联了二七亚星中心, 客服人员告诉记者:"我们现在是正 常营业的,5月之后在总部的经营指 导下,我们的课程也做了全新升级, 更加丰富,家长的选择性更多。"

说起"金宝贝",有娃的家庭或许并不陌生。这个以儿童早期素质和家 庭育儿赋能为核心的育儿服务公司,2003年从美国漂洋过海来到中国,口 碑一向不错。

经历"四月风波"后,郑州金宝贝已被总部接手,现在经营状况究竟如 何?近期,记者实地走访了郑州金宝贝多家门店一探究竟。 正观新闻·郑州晚报记者 蒋晓蕾

#### 家长称孩子已可以正常上课

9月18日一大早,记者来到二七 亚星中心,这家门店招牌十分醒目, 记者跟随指示标牌来到二楼,发现 店内工作人员已经到位,陆续有家 长带娃进店上课。

一吴姓家长告诉记者,她的两 个孩子均在金宝贝买的课包。"之 前听说闭店的消息,还是比较紧张 的,因为我们剩的课时比较多,真 害怕钱都打了水漂。"这名家长 表示,在听说总部接手后,她选 择了转店继续上课,"老师还是 原来的老师,课时一节不少,而 且还有针对3岁以上孩子的课 程,我觉得还是可以的,毕竟孩子是 真的喜欢金宝贝,为了孩子,感觉都 是值得的。"

接着记者又联系到了金水万达 中心,一名早教老师说:"目前会员 数量比较多,对老师的课程品质要

求也更高。5月之后总部通过线上 线下的不同形式对老师的课程、教 学、服务进行了全方位的进阶培 训,教师考核制度也升级了标准。 她介绍,现在郑州金宝贝所有的课 程输出,要求全部按照总部的标准

随后,记者来到位于熙地港购 物中心三楼的金宝贝。此时,该校 区已有很多家长带着孩子在门口等 待上课,自由活动区有老师在带着 孩子们玩游戏。

该中心负责人表示,熙地港中 心目前经营良好,无论是新合约还 是续约数量,本月均有大幅度增 长。为了给家长带来更好的体验 感,中心做了服务升级,推出三对一 专属服务,教学、教务、成长伙伴共 同为一个会员家庭提供服务,家长 对此反馈很好。